





Privire la arestarea comuniștilor

— O anchetă a Presei —

Arad, 21 Oct.

Subsolul clădirii se aflau un antru și două camere...

Ce spun preveniții

Arestaiți se aflau, în număr de 6, întinși pe jos pe niște saltele de paie și nu s'au sculat fără invitație...

În timp, în Arad se răspândise de asezonuiri despre barbariile dela siguranța...

Tratamentul deținuților. — Dovezile împotriva lor

În orele 5 p. m. reprezentanții tuturor ziariștilor din Arad au fost primiți la sediul...

Nici unul din ei n'a confirmat știrile despre o maltratare inhumană...

Sus, într'unul din birourile, se afla adăpostită femeia Aurelia Petrița...

Comisarul Ștefănescu, acuzat pe nedrept de un ziar din Cluj că ar fi făcut vreodată temniță...

Acesta este rezultatul anchetei reprezentanților Presei la siguranța din Arad...

Pteancu, când aflaseră că d-sa lipsește de acasă. Parte dintre agresori au demontat ușile și ferestrele...

Unde se află Terente

Correspondentul ziarului „Dimineața” scrie din Șistov: După cum am anunțat ieri...

Imediat ce am sosit în acest oras, unde s'au intensificat măsurile de urmărire a bandiților lipoveni...

Terente n'a fost prins, e drept, dar s'au făcut o foarte importantă capturare în ostrovul Belina...

După cele afirmate cel arestat și după indicațiile ce avem noi, e vorba de Lavrinte, tovarășul lui Terente...

Arestatul a declarat așezară că el este Lavrinte și că Terente se află fugit lângă satul Gabrovo...

Azi după amiază vom avea prilejul să văd pe arestat și să constat identitatea lui. Dar pare că nu e nici o îndoială că cel capturat e Lavrinte...

Se așteaptă din zi în zi și prinderea lui Terente.

Bande bolșevice atacă frontiera Letoniei

Varșovia, 20. — Ziarele de aci conform informațiilor din Riga scriu că se observă la frontierele Letoniei mișcări de bande bolșevice.

În apropierea localității Possine s'au produs diferite atacuri. Guvernul leton a luat măsurile necesare spre a se apăra de aceste atacuri banditești.

(x) „Două orfane”. A doua parte din acest film se rulează ultima oară în cinema „Apollo”. Partea a doua e cu mult mai impresionabilă decât partea întâia...

(x) Azi Miercuri se rulează ultima oară impresionanta dramă: din viața marinara în cinema Urania.

Acest film este pregătit după romanul lui Leprince Rene și i-au parte în el cei mai remiți actori francezi.

E de o frumusețe rară actul unde nise dă ocazia să vedem flota francă submarină, manevrând și producând lucruri îngrozitoare.

Reprezentările se încep: 1/25, 6, 1/28 și 9 ore.

Dela Inspectoratul Muncii

Noii conflicte de muncă declarate

Arad, 21 Oct.

La minele de cărbuni din Tebea, s'a declarat un conflict între direcția minelor și muncitorii, cei din urmă cerând un spor de salar de 40 la sută.

Lucrătorii minelor de aur din Stampea, neavând până în prezent nici un fel de contract încheiat cu direcția minelor...

D. P. Popescu, inspector în Ministerul Muncii, fiind chemat la minele de cărbuni din Valea Jului...

Cetiți și răspândiți Tribuna Nouă

Funcționarii județului respinși la examenul de limba română

Arad, 21 Oct.

În ziua de 17 Octomvrie s'a ținut la prefectura județului examenul de limba română a funcționarilor județeni.

S'au prezentat, în total 80 de candidați dintre cari au căzut 18. Cei căzuți sunt următorii: Ludovic Endreffy, subnotar, Dezideriu Antalfy, notar...

Cronica pariziană

— Corespondență specială —

Paris, 1924 Octomvrie

Voi încerca, ca în aceste câteva coloane să fac mici spicuiri din viața pariziană, dar mai ales din domeniul muzicii...

Dar s'a satisfac, deja dela început, curiozitatea amatorilor de muzică legeră, vorbind despre dansurile și canzonetele „en vogue”.

„Ce se dansează la Paris?... mă întrebați. Păi, nimic nou! Sau mai bine zis: încă nimic nou, căci nouie creații de iarnă n'au eșit încă la iveală.

„Cari sunt cele mai bune canzonete pariziene?” — mă întrebați. Ei, la asta e cam greu să răspund...

„Nuits de Chin” (fox-trot), — „Femme a la rose” (vals), — „C'est pas la meme chose” (one-step), — „Flor del Mal” (fox-trot)...

Acum am vorbit destul de muzică, să ne întorcem deci spre modă. Vreau însă să fixez din capul locului, că nu sunt abonată la vre-o revistă de modă feminină...

Nadaș; Șt. Simon, notar în Ineu; Margareta Szeker, diurnistă în serviciul contabilității, prefectura județului...

Inmormântarea lui Anatole France

Paris, 20. — Inmormântarea lui Anatole France s'a făcut în prezența președintelui republicii dl Doumergue...

natural dealfel, căci, conform principiului în uz, nu admir toaleta decât doar numai în ceea-ce privește acomodarea ei la „linia” generală.

Parizianca de astăzi este foarte bine caracterizată în aceste 4 șire, facute de celebrul caricaturist Rip:

Pas de sourcils Et le teint jaunî, La poitrine aplatie, Le derriere tout petit.

Vă rog, traduceți și... veți fi „la modă”. Și a fi la modă înseamnă a fi „chic”.

Doar numai v-esta s'a schimbat într-un atâs, că butonii sunt acoperiți, invisibili. Vestonul nu prea lung, — pantalonii largi sus, strânsi jos.

Să trecem la literatură. Iarăș trebuie să notez, că nu sunt un Paul Souvay, care cunoaște toate lab rinthele literaturii serioase actuale...

Librăria Fayard editează „Les Oeuvres litteraires”, publicând numai opere inedite, de scriitori încă nu prea cunoscuți.

BON pentru un ANUNȚ de publicat la rubrica Mica Publicitate 21 Oct. 1924

